

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jan FALTUS
Téma práce	ÚLOHA VEŘEJNÉ SPRÁVY PŘI VYUŽITÍ A REKULTIVACI POSTINDUSTRIÁLNÍ KRAJINY
Cíl práce	Cílem práce je postižení úlohy veřejné správy při využití a rekultivaci postindustriální krajiny v širším kontextu změn a nových přístupů v ekonomické geografii.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce obsahuje 73 stran textu, 6 stran literatury, 4 přílohy a další doprovodný materiál. Skládá se z následujících částí: Teoretické vymezení problematiky, Společenský a ekonomický vývoj v České republice po roce 1989, Úloha veřejné správy v oblasti dopadu deindustrializace, Regenerační postupy v konkrétních případech

Autor zpracovává velmi konkrétní a aktuální téma a snaží se jej postihnout velmi cíleně a objektivně s výraznou dávkou odborného přístupu. Práce jako celek má velmi sofistikovaný a komplexní charakter. Obsahově, formálně i graficky je na výborné úrovni. Věcnou kvalitu podtrhuje i vynikající stylistika.

Autor v práci prokázal schopnost nejen zpracovat množství literatury a dalších materiálů, ale z práce a celkového bakalantova přístupu je zřejmá i vlastní invence, samostatnost při zpracování i přemýšlivý vhled do dané problematiky a zájem o ní.

Zpracování bakalářské práce autora J. Faltuse je výrazně nad průměrem bakalářských prací a v případě možnosti navrhuji i její vyhodnocení.

Otázky k obhajobě:

- 1. Jak byste stručně komparoval úlohu veřejné správy při využití a rekultivaci postindustriální krajiny v teoretické rovině a ve skutečné praxi? Mají tendenci se sbližovat?*
- 2. Dokázal byste stručně dané téma zhodnotit z hlediska komparace ČR a zemí západní Evropy?*
- 3. Co Vám osobně zpracovávání tématu přineslo?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 23. května 2013